

г. Красноярск  
МБДОУ № 26  
Воспитатель  
Скобелева Н.Н.

## Песочный театр «Снежная королева»

Песок – материал, данный нам самой природой. В руках художника песок оживает. Каждая песчинка становится частью неповторимой картины, которая создается перед глазами зрителя и существует только здесь и сейчас. Мгновение, и рука мастера стирает изображение, как морская волна смывает наши следы на песке. Таково искусство рисования песком.

В нашем детском садике прошёл песочный театр под названием «Снежная королева». Полюбившаяся миллионам детей волшебная история Ганса Христиана Андерсена в исполнении «Театра на песке» перенесла в атмосферу зимней сказки. Уникальный сплав песочной анимации в сочетании с живой электронной музыкой и бархатным голосом актера-чтеца позволило отлично провести время, восполнив душевные силы, а Ваши дети увидели захватывающую историю о приключениях девочки Герды и спасении мальчика Кая. После просмотра зимней сказки прошёл мастер класс, детки раскрашивали новогодние игрушки, изготовленные из дерева.



